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OEMA A
Al5 A2a A3y A4S  AS.aAB.IV.AS.AES

OEMA B

B1. (i)

To OMOYEVEC payvNTIKO eSO OTO E0WTEPLKO TOU OW- A - B . B
Anvoeldoug £xelL €vtaon, Tng omolag to YETpo Sivetal T & o
arnd tn oxéon - =

NI
B :”'()T (1)

KATOWT ECMTEPIKOD GOANVOEIG0DG

APXLKA TO eMineSo Tou KUKALKOU aywyoU givat apdAANAO OTLG LayVNTIKEG YPOUUES KAl TO KABETO
Sltavuoua otnv endAveLa Tou MAALGIOU oXNUATIZEL e TIG SUVOLKEG YPAUUES Ywvia a=900, omote
N aPXLKN MAYVNTIKY por TIou SLEPXETAL Ao aUTOV eival ion pe undév. Otav o aywyog otpadel
Katd 30° kat to kabeto Stavuopa otnv emudavela tou mAatoiov otpédetal kata 300, onote oxn-
MOTIEL PE TIC HOYVNTIKEG SUVOULKEC YPOUMES Ywvia a=600,

H payvntik ponp mou O&lépxetal amod To KUKALKKO TAaiclo &ivetal amd 1t oxé€on

B 2
®_, =BScuva = Brr’ouv60® = Q= =

n omola pe tn BonOeta tng (1) divel:

NI’
el “0 L 2
NI nr?
Apa, AD=D_, =p,——
p el MO L 2

B2. (i)
Ma to epya e§aywyng EXoupe: @, :hfo(l) (1) r = hf0(2) (2)

Ao tn dwtonAektpikn e€lowon ya tnv emidpavela (1) €xoupue:

K ) = hf, —¢, =2hf,, -hfy,, = hfy, (3)

Ao tn dwronAektpikn e€lowon yla tnv emdavela (2) €xoupe:
K 2= hf, —¢, =2hf,, -hf,, =hf,,, (4)

max 0(2) ~H10(2)
Ao Tn oX€on AVAUEDSA OTA £pYA EEQYWYNG TTALPVOU LE:
0, =20, = hfo(z) = 2hf0(l) (5)

Ao tn oty mou ta SU0 nAekTpovLa AAANAETILEPOUV, AOKOUVTOL OVAUECA TOUG OUMWOTLKEG NAE-
KTPLKEG SUVAUELG e amoTéAeopa autd va emiBpaduvovtal, ¢OAvovtag oTlyplaio og pia eEAdXLoTh
andotacn HeTal TOUG. € AUTH TNV EAAXLOTN amdoTAcH, Ta NAEKTPOVLA £XOUV KON TaXUTNTA Kot
N NAEKTPLKA SUVOLLKH EVEPYELD TOU CUCTAUOTOG YIVETOL HEYLOTN.

Ao TN SLatrpnon TNG EVEPYELAG ATIO TNV apXH TOU GOLVOUEVOU HEXPL TN OTLYUNA TIOU N amooTach
oavAapeoa ota cwpatidla eivat eAaxLotn Ba €xoupe:
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K _.+K_ . =U +2K_ . =U_ =K +K 2K

KOWo Kowo

x(2)
Apa, O€ AUTA TNV EAAXLOTN ATIOOTOON N NAEKTPLKY) SUVALKI EVEPYELX TOU CUCTAUATOC E(valL HEYL-

max(l) max(l) max(2)
0T, AAAA TTAVTA ULKPOTEPN OO TN CUVOALKI apXLKA KLVNTLIKA TOUG EVEPYELQ, OTIOTE Ba €Xou e

Umax < Kmax(l) + Kmax(2) = Umax < hfo(l) + hfo(z) = Umax < 3hfo(l)

B3. (iii)

310 owpa m otov Katakopudo afova aokeital pia Suvapn Ni ard to Soxeio mou ivat ion pe

N, =mg (1)

>to Soxelo aokeital otov katakopudo afova n aviidpaon tng N1 (mpog ta katw), pia Suvaun anod
1o 6anedo N, (mpocg ta mavw) kot to Bapoc tou M (mpocg ta KATw).

AdoU to Soxelo Looppomel oTov Afova AUTOV EXOULE:

N, :Mg+mg:(M+m)g

Mo va looppornel to Soxelo otov opllovtio afova Ba mpemeL n SUVAUN TNG OTATLKNG TPLRNG va givat
KaBe otyun ton pe tn Suvapn ehatnpiou. H péylotn TLun mou maipvel n Suvaun eAatnpiou eivat
OTLG B£0ELG HEYLOTNG ATIOUAKPUVONG, EMOUEVWG EAV TO KOUTL Loopporel o€ auth tn 6€on Ba woop-
POTIEL KOl 08 OAEG TG AAAEG:

Fr max =k A M+m
o) =>kA< uS(M+m)g:>Agu
T, <p,(M+m)g Kk
Mo TNV EVEPYELD TOAAVTWONG TOU CWHUATOC M LOXUEL:
2(M+m)’ g’ 2(M+m) g 2(M+m)’ g’
Azgus(—zm)g:lnglkw:)]gzlus (M+m) g
k 2 2 k 2 k
OEMAT
7\ 4

1. Ano 1o oxnua TPOKUMTEL OTL: L = v =A= 7L =0,4m

Ao tnv e€lowon tg kupatikng: = % =4Hz ot T=(1/4)s.
To xpoviko Stdotnua At=(5/16)s avtiotolyel o

At 5

N= 4.—=1,25 t0AavIOoElg
T 16

Y’ aUTO TO XPOVLKO SLAcTNHA pLa KOWALa TOU OTAoLLoU StaypAdel UAKOG TPOXLAS Loo pe —Om .
Ye plo toAdvtwon n kolia Staypddel PNKog TPOXLAG 8 A Kl 0€ £val TETAPTO TNG TAAAVTWONG 2A,

1
apa s:10A:>A:Em

, , , , 2
I2. H e€iowon tou otdotpou kupatog elvat:  y =15 ouvSnx nu8xt  (S.L)

o va oxedLdoou e To otLypLdturo Bpiokoupe ol Bploketal tn otyun t1=3/8 s n koia tng B€ong
x=0:

2
=—ouv0-nu3nt=0
y 15 nu
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BplokoUHE Kal TO TPOONO TNG TAXUTNTAG TNG:

Ulllﬂ.‘( ”IIIEL‘C
167 167
v=—- ol -ocowwdn=>v=—— m/s T T
15 15 . A4 P Al 4
Apa Bploketal otn B€0n LOOPPOTLOC TNG KaL KIVELTAL TTPOG l l
Ta ApVNTIKA. Emopévwe OAa Ta onueia mou TaAavTwvo- B IU“""“
vtal Oa Siépyovtal amnd tn B€on Lwopporiog Toug Kal To ) i i
OTLYMLOTUTIO Elval OTWC SELXVETAL OTO OXN Q..
3. OL B€oeLg Twv onpeiwv Mou TaAavtwvovTal e MAAToG A elval:
s
Sux =2xkn+—(1)=>x, =
2 1 T 3
EGDVSTEX =— = 0VVSTX =CLV— =
Smx = 2xm —2(2 =X, =
3
2
Smx = 2K+ 2~ ()= x,="—m
3 15

2 1 i
Ecvanx = _E = oLVSTX = ocVV— = 5
5mx = 2Kkn ——n(2) =X, =—

3 15

1 1
—m-—m=—m
15 15 15

Ta onpela auta Bpiokovtal o avtiBeon daong, emopévwg n anootacn d PETagy Toug ival ton pe

Apa, n eAdylotn anootacn Twv onueiwv eivat x, —x, =

d= \/Xz_x Y1+|Y2|) )

1 Sn 1
=— ouv 8t =— nu8nt (SI
V=1 [15)“” Rl (ST)

107 1
Yy, =— csuv( T jnu&tt——gnuSnt (SI)
Apa, n xpovikn e€lowaon NG LeTafV TOUC amootaong ivat:
d(t)= \/(Xz —x,) (v, +ly.]) = d(1) =%~/1 +4nu’8at

4. H opéowg ULKPOTEPN ETLTPETTH CUXVOTNTA, 0ONYEL OTO OUECWE UEYAAUTEPO UNKOG KUUATOG,

OTIOTE TO PNKOG TNG XOPONE AVTLOTOLXEL OE

L= 3£ A= 2L ﬂcm
3 3
To Tt)\aroc TaAaviwong 6o BpeBel amod tn oxéon
2 2
| '| = s GUV% (SI), pe TO X va LETPA OO KOAlaL.
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OEMA A

Al. ApXIKA TOL CWHATA LOOPPOTIOUV.
ATO TNV LOOPPOTILO TOU OYWYOoU EXOULE:
F=T, (1)

Ao TNV LOOPPOTIiA TOU OWHATOC ¥; €-
XOUUE:

T, =kAl+ mg=100-0,1+1-10 =

T, = 20N

Ao tnVv Loopporia Tng SuTARg TpoxaAiag

€XOUUE:
’

%=T1’r:>F=T2=2T1=4ON = —

T,=T ,T,=T, Adyw afapwv vnudtwv.

Amo tnyv (1) mpokumtel F=40N.

H tpoxaAia Loopporet.

H opZévtia cuviotwaoa tng dSuvapng amnod tov afova replotpodng sivat:
SF,=0=F -T,=0=F, =40N

H katakopudn cuviotwoo TnG SUVOUNG amo tov dfova sivat:
SF,=0=F, =T, + Mg =40N

Apa, n 8Ovaun and tov dova éxet pétpo: Ky, =4 [E2+ Fy2 = 402N

A2. Bpiokoupe tnv andotoon a-
vapeoa otn 6éon oopporiag
™G taAdvtwong Kot tn 0€on ¢u-
OlKOU MNKOUG Tou ghatnpiou:
mg =kAl' =

oM.
ar=mg_10 A =0im

k 100 s

KATW armo tn 6éon puoikol un- i 3 Zzylr“z
KOUC Tou ehatnpiou. '5 ~ b R it
Apa, TN OTLYUN TTOU KOBETAL TO ' = kLzmg

"

Al
Ol X

l'f

1 X+%,

VAL TO EAXTAPLO ELVAL ETILUNKU- ' 2 -

Uévo o€ oxéon Ue T B€on Loopportiag TnG TAAAVTWONG KAaTd

A=Al+Al'=0,2m,

ETOMEVWGE QUTO ELVaL KO TO TIAATOG TNG TAAAVTWONG.

Emeldn to owpa fekwvael ano tnv akpaia Betky Béon, n apxwkn ¢don tng Taldvtwong sivat
do=11/2 rad.

H ywviakn cuxvotnta tng TaAaviwong sivat:

w:\/gzloﬂ
m S
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Apa, n e€lowon tng amopdkpuvong sivat: y =0, 2np(10t +gj (SIL)
dK
dt

Tn otwyun mou K=3U to cwpa Bploketal otn Béon:

Fv=-kyv (2)

E=4U:%1{A2 =4%ky2 :yzi%zio,lm

, , . , , A
Enedn n tahaviwon &ekwva and to +A, n 2" popd cupPaivel yla y = )
H taxutnta Tou cwpatog Ba BpeBel amod TNV KLVNTIK EVEPYELD TOU CWHATOC.

K =3U =3.lky2 =§100-0,01J:> K=2)
2 2 2

K:%m\)Z:M):—\/gE
s

Me avtikatdotaon otn oxéon (2) moipvoupe:

dK J  dK J
=2 =-100-(=0,1)-(—3)==> =—==-103=
dt ( ) ( )s dt S

A3. Na va akwvntomnonBel oTlypLoia To CUCCWHATWHO LETA TNV KPOUOH OPKEL OL OpHEC TwV SUo
CWHATWV TIPLV TNV Kpouon va eival avtiBeteg. Emeldr) ol HAleg TwV CWHATWY gival loeg Ba mpemel
va eival avtiBeTeg oL TaxUTNTEC TOUC. OpwWE yLo Vol TIPAUEIVEL TO CUGOWHATWHA SLapKWE 0KivnTO
Ba mpEmeL N cUYKPOUON Va YIVEL OTNn BECN LOOPPOTILOG TOU CUCCWHATWUATOC, 0 SLOPOPETLKH TTE-
pimtwon Ba fekvnoel véa TaAdviwon. Bpiokoupe mooo améxel n véa B£on Loopporiag anod tn
B£on duoikou pnRKoug Tou ehatnpliou:

2mg 20 AI"=0.2m

k 10

Apa, TO CWHA X1 TIPLV CUYKPOUOTEL Ba améyel amod tnv naAld 6£on wopportiag 0,1m, evw To MAATOC

2mg =kAl” = Al =

TaAdvtwong tou eivat 0,2m. Ao tn Statrpnon tng eVEPYELAG yLa TNV TAAGVTWON Tou 21 BPLOKOUUE
TV taxVTNTA ToU £XEL EAAXLOTO TIPLY TN cUYKPOoUaoN.

u:co\/r—yzzlo 0,04S—O,Olm:>D:\/§?

AUTO TIPEMEL val elval KAl TO KETPO TNG TAXUTNTOC TOU 2, EAAXLOTA TIPLV TNV Kpouon.

Ao TNV apxn dLaTPNoNng TNG EVEPYELAC YL TNV TTWON Tou X, PploKoupE:

1 >3
mgh=-mv’=h=—="m=h=0,15m

2 2¢g 20
To h=0,15m eivat to Pog avw armo T veéa B£an Loopporiag tng TaAdviwonc. Emeldn n maAld Kot
n véa B€on woopporiag anéxouv 0,1m, to cwpa rpémnet va adebei 0,15m-0,1m =0,05m mavw and
v naAld B£on woopporiag.
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A4. H oplakn ToxUTNTA TOU OIMOKTA 0 ayWwyog eivat:

: BZUO 100('12
F=0=>F-F =0=>Bil=F>—>_=F =
R +R,
F(R+R,) 0,4 m m
Doplmcr] = lez = O 1 S = Doplmcr] = 16?

. .o UopluKr’] m
H taxvtnta tou aywyou givat: v =———+=4—
S

O puBbuoG Mapaywyng BepuoTnNTAC OTOUC AVTLOTATEG:

2
. Bl 16 1 I
pRoAZIZ(R+R1):(R+ j (R+R1):_4§:>pm:40g
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